
все чесно і законно

Одноразове
добровільне
декларування



ЩО ТАКЕ "ПОДАТКОВА АМНІСТІЯ" 
МОЖЛИВІСТЬ ДЛЯ ГРОМАДЯН ЛЕГАЛІЗУВАТИ СВОЇ

СТАТКИ, НАБУТІ ДО 1 СІЧНЯ 2021 РОКУ, ЗА ЯКІ З

БУДЬ-ЯКИХ ПРИЧИН НЕ БУЛО СПЛАЧЕНО АБО

СПЛАЧЕНО НЕ В ПОВНОМУ ОБСЯЗІ ПОДАТКИ ТА

ЗБОРИ, ШЛЯХОМ ПОДАННЯ ОДНОРАЗОВОЇ

(СПЕЦІАЛЬНОЇ) ДОБРОВІЛЬНОЇ ДЕКЛАРАЦІЇ 
?



ОДНОРАЗОВЕ ДОБРОВІЛЬНЕ ДЕКЛАРУВАННЯ

ПРОВОДИТЬСЯ

1 вересня 2021 року

1 вересня 2022 року



ЯК ПОДАТИ
ДЕКЛАРАЦІЮ?

Одноразова (спеціальна) добровільна

декларація подається безпосередньо

декларантом до контролюючого

органу в електронній формі через

Електронний кабінет.

 вхід до Електронного кабінету здійснюється за
адресою: https://cabinet.tax.gov.ua
*



Що можна задекларувати? 

кошти у національній та іноземній

валютах, банківські метали 

нерухоме майно, також об’єкти

незавершеного будівництва

рухоме майно

цінні папери

корпоративні права, частки у майні

юридичних осіб, майнові права на

об’єкти інтелектуальної власності

інші активи



СТАВКИ ЗБОРУ
З ОДНОРАЗОВОГО ДОБРОВІЛЬНОГО ДЕКЛАРУВАННЯ

5%

щодо валютних цінностей на
рахунках у банках в Україні, а
також інших активів, що
знаходяться (зареєстровані)
в Україні



 * Як альтернативу платник податків
може обрати ставку 6% із сплатою
податкового зобов’язання трьома

рівними частинами щорічно

9%

щодо валютних цінностей на
рахунках в іноземних
фінансових установах, а
також з інших активів, що
знаходяться за кордоном



 * Як альтернативу платник податків
може обрати ставку 11,5% із сплатою

податкового зобов’язання трьома
рівними частинами щорічно

2,5% 

щодо номінальної вартості
державних облігацій України,
придбаних декларантом у
період з 1 вересня 2021 року
до 31 серпня 2022 року

* Як альтернативу платник податків
може обрати ставку 3% із сплатою
податкового зобов’язання трьома

рівними частинами щорічно



ГАРАНТІЇ
СУБ’ЄКТАМ ГОСПОДАРЮВАННЯ

Декларації, а також відомості, що містяться в них, не
можуть бути використані в розслідуваннях та перевірках
стосовно декларанта, а також як докази у кримінальних
провадженнях, справах про адміністративні
правопорушення, цивільних та адміністративних справах

Відомості, що містяться у відповідних Деклараціях та
доданих до них документах, є конфіденційною
інформацією та не підлягають розголошенню без
письмової згоди декларанта, крім випадків, коли це прямо
передбачено законами або рішенням суду.

Не проводиться податкова перевірка щодо джерела
отримання декларантом доходів, за рахунок яких було
одержано задекларовані активи.



ДІЗНАВАЙСЯ БІЛЬШЕ 
ПРО ОДНОРАЗОВЕ (СПЕЦІАЛЬНЕ)

ДОБРОВІЛЬНЕ ДЕКЛАРУВАННЯ 


